

अल्ट्राटेक सीमेंट प्लांट के खिलाफ संघर्ष समिति का धरना 766वें दिन भी जारी

अब तक प्रशासन ने कोई सुध नहीं ली, ग्रामीण मार्गें नहीं माने जाने तक गांधीवादी तरीके से संघर्ष जारी रखेंगे

कोटपूतली, (निर्स)। अल्ट्राटेक सीमेंट प्लांट के खिलाफ जोधपुरा संघर्ष समिति का अनिश्चितकालीन धरना रविवार को लगातार 766वें दिन भी भयंकर सर्दी के सितम के बावजूद भी जारी रहा।

जानकारी के अनुसार क्षेत्र में पिछले दो दिन से हाड़कापती भयंकर ठंड पड़ रही है, बावजूद इसके भी गांव के महिला, पुरुष व बच्चे धरना स्थल पर लगे टेंट में बैठकर अपने अधिकारों का लड़ाई लड़ रहे हैं, किन्तु हैरानी की बात है कि आखिर 766 दिन बीत जाने के बावजूद भी जिला प्रशासन धरनाकारियों की सुध क्यों नहीं ले रहा है? संघर्ष समिति अध्यक्ष सत्यम सुरेलिया ने कहा कि ग्रामीण मार्गें नहीं माने जाने तक गांधीवादी तरीके से संघर्ष जारी रखेंगे। उन्होंने कहा कि आबादी के नजदीक स्थापित क्रशर व सीमेंट प्लांट से रात-दिन उड़ने वाली



कोटपूतली में अल्ट्राटेक सीमेंट प्लांट के खिलाफ ग्रामीण धरने पर बैठे।

सोमेट, डस्ट व अत्यधिक शोरगुल से ग्रामीणों का जीना मुश्किल हो रहा है। रात्रि में क्रशर के ध्वनि प्रदूषण का सामना करना पड़ रहा है, बच्चे, बुजुर्ग चैन से नींद भी नहीं ले पाते हैं। बच्चों

की पढ़ाई बाधित हो रही है। हवा में उड़ने वाली सीमेंट व डस्ट से गांव में दमा, त्वचा व एलर्जी जैसी बीमारियां आम हो गई हैं। ग्रामीण अपनी समस्याओं के संबंध में प्रशासन को

अनेकों बार ज्ञापन भी दे चुके हैं, लेकिन किसी भी प्रकार समाधान नहीं किया गया है। रविवार को संघर्ष समिति द्वारा धरना स्थल पर पौषबड़ा कार्यक्रम का

■ जोधपुरा संघर्ष समिति ने धरना स्थल पर पौषबड़ा कार्यक्रम का आयोजन किया

आयोजन किया गया। इस दौरान उपाध्यक्ष सतपाल यादव, सचिव कैलाश यादव, हरभगत बाबूजी, दिनेश यादव, रामनिवास योगी, भूपसिंह धानका, लक्ष्मीनारायण योगी, जयराम यादव, सुबेसिंह मीणा, निहाल सिंह यादव, कानाराम यादव, रोहिताश योगी, विजय यादव, सुरजानी योगी, हरिराम यादव, जितेंद्र यादव, श्रीराम योगी, हंसराज योगी, अजय योगी, मोहरसिंह योगी, श्रीपाल यादव, प्रकाश सोरेला, रामावतार यादव व लीलाराम यादव सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण मौजूद रहे।

चालीस लाख की अवैध शराब पकड़ी, एक आरोपी गिरफ्तार



सायला पुलिस ने अवैध शराब सहित एक आरोपी को गिरफ्तार किया।

जालोर, (कास)। जालोर जिले के सायला थाना पुलिस व डीएसटी सांचौर ने रविवार को पंजाब निर्मित अवैध अंग्रेजी शराब की विभिन्न ब्रांड की 500 पेट्टी, अवैध शराब परिवहन में प्रयुक्त ट्रक जब्त किया। वहीं एक आरोपी को गिरफ्तार किया। पकड़ी गई अवैध शराब को बाजार कीमत करीब 40 लाख आंकी गई है।

जालोर जिले में अवैध मादक पदार्थ एवं शराब तस्करी की रोकथाम के लिए जिला पुलिस अधीक्षक ज्ञानचंद यादव द्वारा चलाये जा रहे अभियान के तहत एएसपी मोटाराम एवं वृत्ताधिकारी गौतम जैन के सुपरविजन में सायला थानाधिकारी महेंद्रसिंह मय जांबा एवं डीएसटी टीम सांचौर द्वारा संयुक्त कार्रवाई करते हुए विभिन्न ब्रांड की 500 कार्टन (पेट्टी) अवैध पंजाब निर्मित अंग्रेजी शराब मय परिवहन में प्रयुक्त

■ ट्रक में पंजाब निर्मित अवैध अंग्रेजी शराब की विभिन्न ब्रांड की 500 पेट्टी मिली

■ आरोपी से शराब की खरीद-फरोख्त के सम्बंध में अनुसंधान किया जा रहा है

आईसर ट्रक जब्त कर एक आरोपी गिरफ्तार किया।

पुलिस के अनुसार क्षेत्र के सिराणा टोल के पास नाकाबंदी के दौरान ट्रक को रूकवाकर चैक किया, जिसमें प्लास्टिक के कट्टों के कवर में कार्टन जो ऊनी कम्बल के टुकड़ों के नीचे पंजाब निर्मित अंग्रेजी शराब के विभिन्न ब्रांड के 500 कार्टन बरामद किये। साथ ही आरोपी कोहलाराम पुत्र

निम्बाराम जाट निवासी रंगला पुलिस थाना बागोडा जिला जालोर को गिरफ्तार किया। वहीं शराब परिवहन में प्रयुक्त ट्रक जब्त किया। आरोपी कोहलाराम के विरुद्ध आबकारी अधिनियम के तहत प्रकरण दर्ज किया गया। आरोपी से शराब की खरीद-फरोख्त एवं इनसे जुड़े अन्य आरोपियों के सम्बंध में अनुसंधान किया जा रहा है।

अवैध बरामद अंग्रेजी शराब की बाजार कीमत करीब 40 लाख रूपये आंकी गई है। शराब के प्रत्येक बोतलों पर से बैच नम्बर घीसे हुए मिले हैं, जिनकी जांच वृत्ताधिकारी जालोर एवं थानाधिकारी सायला द्वारा की जा रही है। यह शराब प्रथमदृष्टया पूछताछ से पंजाब से गुजरात राज्य ले जाना ज्ञात हुआ है। पूर्व में भी भारतमाला से पुलिस थाना सायला द्वारा 307 अंग्रेजी शराब बरामद करने में सफलता हासिल की थी।

चोरों ने डॉक्टर के सूने मकान को निशाना बनाया

नगदी व जेवरात चोरी होने आशंका, घटना के समय दंपती जयपुर गये हुये थे

डूंगरपुर, (निर्स)। जिले के कोतवाली थानान्तर्गत डूंगरपुर शहर की पत्रकार कॉलोनी में चोरों ने एक डॉक्टर के सूने मकान को अपना निशाना बनाया है। चोरों द्वारा घर के अन्दर का सारा सामान बिखेर कर नगदी सहित जेवरात चुराकर ले जाने की आशंका जताई जा रही है। पीड़ित परिवार जयपुर गया हुआ है। परिवार के आने के बाद चोरी हुए सामान की पूरी जानकारी का पता लग पायेगा। वारदात के बाद सूचना पर पहुंची कोतवाली पुलिस मामले की जांच में जुटी है।



चोरी की वारदात के बाद घर में सामान बिखरा पड़ा है।

बाद वह जयपुर ही थे। वहीं घर में पेड़-पौधों को पानी पिलाने की जिम्मेदारी पड़ोसी को देकर गए थे। इधर रविवार सुबह जब पड़ोसी पौधों को पानी पिलाने

वहीं, सीपी परिवार के घर गए तो देखा कि पीछे का गेट खुला था। वहीं जाली टूटी हुई थी और घर के अन्दर सामान बिखरा पड़ा था। जिस पर पड़ोसी ने चोरी

■ चोरों द्वारा की गई चोरी का अनुमान पीड़ित परिवार के आने के बाद ही लगोगा

की सूचना पीड़ित परिवार और कोतवाली पुलिस को दी। चोरों द्वारा सूने मकान से नगदी और जेवर चुराकर ले जाने की आशंका जताई जा रही है। चोरी का आंकलन और कितनी नगदी और जेवरात चोरों द्वारा चोरी की गई है इसका अनुमान पीड़ित परिवार के आने के बाद ही लग सकेगा। फिलहाल कोतवाली पुलिस मामले की जांच में जुट चुकी है साथ ही पुलिस ने वारदात स्थल का जायजा लेकर आस-पास के सीसीटीवी फुटेज खंगलाने प्रारंभ कर दिये हैं।

सचिन पायलट कल टोंक दौरे पर

टोंक, (निर्स)। एआईसीसी महासचिव एवं छत्तीसगढ़ प्रभारी एवं टोंक विधायक सचिन पायलट 14 जनवरी मंगलवार को टोंक विधानसभा क्षेत्र के दौरे पर रहेंगे। टोंक कांग्रेस कमेटी जिलाध्यक्ष हरिप्रसाद बैरवा ने बताया कि सचिन पायलट प्रातः 10 बजे नवावपुरा ग्राम पंचायत पालड़ा पंचायत समिति टोंक के राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय के भवन का लोकार्पण, ग्राम पंचायत मेहंदवास पंचायत समिति टोंक के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय के दो नवीन कक्षाओं के कक्ष का लोकार्पण, ग्राम छपरिया ग्राम पंचायत लांबा पंचायत समिति टोंक में स्थानीय कार्यक्रम, दोपहर ग्राम पंचायत खजुरिया ग्राम पंचायत घांस पंचायत समिति टोंक में डॉ. भीमराव अम्बेडकर की मूर्ति का अनावरण, दोपहर एक बजे ग्राम पंचायत बमोर टोंक में राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय के सभागार के भवन का लोकार्पण करेंगे।

8.50 लाख की संदिग्ध राशि के साथ पकड़े गए चीफ मैनेजर की मुश्किलें बढ़ीं

हनुमानगढ़, (निर्स)। केंद्रीय सहकारी बैंक के चीफ मैनेजर से जब्त 8.50 लाख रुपए के प्रकरण में अधिकारियों की पूछताछ जारी है। एसीबी अब चीफ मैनेजर से गहन पूछताछ कर रही है। अधिकारियों द्वारा अब चीफ मैनेजर से यह जानने की कोशिश की जा रही है कि यह राशि कहाँ से लाई गई थी और किस-किस अधिकारियों को देना था। इसके बारे में रिपोर्ट खंगाले जा रहे हैं। बताया जा रहा है कि एसीबी टीम चीफ मैनेजर की संपत्ति की भी जांच कर रही है।

जानकारी के अनुसार भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो की टीम ने देर रात को कोहला टोल नाका के पास कार्रवाई करते हुए एक कार में सवार हनुमानगढ़ केंद्रीय सहकारी बैंक लि. के चीफ मैनेजर संजय शर्मा से 8.50 लाख रुपए की संदिग्ध राशि जब्त की थी। ब्यूरो सूत्रों के अनुसार गोपनीय सूचना मिली थी कि केंद्रीय सहकारी बैंक का चीफ मैनेजर संजय शर्मा जंक्शन मेगा हाइवे पर अपनी कार में विभिन्न ब्रांचों से अवैध वसूली कर लाखों रुपए नकदी लेकर

■ एसीबी ने कोहला टोल नाका के पास कार सवार हनुमानगढ़ केंद्रीय सहकारी बैंक लि. के चीफ मैनेजर संजय शर्मा से 8.50 लाख रुपए की संदिग्ध राशि जब्त की थी

■ एसीबी अब चीफ मैनेजर से गहन पूछताछ कर रही है कि यह राशि कहाँ से लाई गई थी और किन-किन अधिकारियों को देना था

हनुमानगढ़ की तरफ आ रहा है। संदिग्ध राशि के बारे में प्रारंभिक पूछताछ में चीफ मैनेजर कोई संतोषजनक जवाब नहीं दे पाया था। इसके बाद एसीबी ने उक्त राशि को जब्त करके जांच शुरू की है। केंद्रीय सहकारी बैंक हनुमानगढ़ के मुख्य प्रबंधक संजय शर्मा के खिलाफ कार्रवाई की मांग को लेकर सीएम को भी पत्र लिखा गया है। 10 जनवरी को ही एसीबी ने मुख्य प्रबंधक को संदिग्ध राशि के साथ पकड़ा और इसी दिन टिब्बो निवासी राजाराम चाहर पुत्र भागीरथ चाहर ने मुख्यमंत्री को भी पत्र भेजकर संजय शर्मा के खिलाफ कार्रवाई की मांग की थी। सीएम को भेजे गए पत्र में लिखा

गया था कि हनुमानगढ़ केंद्रीय सहकारी बैंक में कार्यकर्ता संजय कुमार द्वारा ग्राम सेवा सहकारी समितियों में गबन एवं संबंधित व्यवस्थापकों की झूठी शिकायतें करवाई जाती हैं। इसके बाद डरा-धमकाकर राशि वसूल की जाती है। किसानों का फसली बीमा का क्लेम उठाने के भी आरोप लगाए थे। सीएम को भेजे गए पत्र में लिखा गया है कि संजय कुमार द्वारा वर्ष 2011 में शाखा हनुमानगढ़ टाउन में प्रबंधक के पद पर रहते हुए फतेहगढ़ ग्राम सेवा सहकारी समिति एवं मैनावाली ग्राम सेवा सहकारी समिति के किसानों का फसली बीमा का क्लेम किसानों के खातों में जमा न करवाकर स्वयं

उठा लिया था। इन समितियों से फर्जी लोन उठाकर स्वयं भुगतान ले लिया गया। इस कारण आज तक ये समितियाँ असंतुलन में चल रही हैं।

शाखा हनुमानगढ़ टाउन में प्रबंधक के पद पर रहते हुए फर्जी कृषि/अकृषि ऋण वितरण कर बैंक को आर्थिक हानि पहुंचाई गई। वर्ष 2013 में हनुमानगढ़ जंक्शन शाखा में प्रबंधक रहते हुए इनके द्वारा 3 लाख रुपए की जाली डीडी तैयार कर भुगतान किया गया। उक्त प्रकरण में भी दोषी माना गया था, लेकिन इनके खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं हुई। पत्र में लिखा गया है कि शाखा गोरखाना में भी प्रबंधक के पद पर रहते हुए लगभग 40 लाख रुपए का गबन किया गया। इसकी उप रजिस्ट्रार हनुमानगढ़ द्वारा की गई जांच में दोषी भी माना गया परंतु 9 वर्ष बीतने के बाद भी विभाग द्वारा आज तक जांच का परिणाम जारी नहीं किया गया है। 3 संतान होने के बावजूद झूठा शपथ पत्र देकर प्रबंधक से विलक्ष प्रबंधक पद पर पदोन्नति का भी आरोप लगाया है।

तस्करी का आरोपी गिरफ्तार

जयपुर। राजस्थान एनसीबी (नारकोटिक्स कंट्रोल ब्यूरो) की टीम ने पुलिस के साथ मिलकर मादक पदार्थों की तस्करी करने वाले एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। एनसीबी ने आरोपी के पास से साइकोट्रोपिक पदार्थ अल्फाजोलम युक्त 1060 टैबलेट्स और ट्रामाडोल युक्त 150 कैप्सूल जब्त किया। एनसीबी ने यह कार्रवाई हिंडीन पुलिस के साथ मिलकर किया।

एनसीबी के जौनल निदेशक घनश्याम सोनी ने कि यह ऑपरेशन जयपुर जौनल यूनिट और पुलिस के सहयोग से किया गया। 11 जनवरी को पुलिस थाना हिंडीन सिटी के साथ मिल कर एनसीबी की जयपुर टीम ने बल्लू उर्फ जगदीश (50) पुत्र रूपसिंह निवासी शाहगंज तुलसीपुरा, हिंडीन को गिरफ्तार किया। टीम ने आरोपी के पास से साइकोट्रोपिक पदार्थ अल्फाजोलम युक्त 1060 टैबलेट्स और ट्रामाडोल युक्त 150 कैप्सूल जब्त किए।

फांसी लगाकर युवक ने आत्महत्या की

डूंगरपुर, (निर्स)। वरदा थाना क्षेत्र के वलोता गांव में एक युवक ने फांसी का फंदा लगाकर सुसाइड कर लिया। घटना के बाद सनसनी फैल गई और लोग इकट्ठे हो गए। पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सुपुर्द कर दिया है। वरदा थाना एएसआई भंवर सिंह ने बताया कि काउडा पुत्र जीवा रोट निवासी वलोता फला लिमडी ने रिपोर्ट में बताया कि उसके बड़े भाई और भाभी नहीं हैं। इस वजह से उसका भतीजा महेंद्र (22 वर्ष) पुत्र उदा रोट छोटे से उसके और बहन के घर रहता है। महेंद्र गुजरात में नौकरी करता है।

9 जनवरी को वह गुजरात से अपनी भुआ हूज निवासी सुलाई पगारा के घर आया। उसके बाद 11 जनवरी को चाचा काउडा के घर आया। शनिवार को खाना खाने के बाद घर के आंगन में अलग-अलग सो गए। रविवार को

■ पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सुपुर्द कर दिया, युवक गुजरात में नौकरी करता था

काउडा उठने के बाद घर के पीछे की तरफ गया। घर से कुछ ही दूर महेंद्र एक बबूल के पेड़ से फांसी का फंदा लगाकर लटका हुआ मिला। उसने मफलर से फांसी लगाई। घटना के बाद सनसनी फैल गई कर लोग इकट्ठे हो गए। वहीं सूचना पर सदर थाना पुलिस मौके पर पहुंची। शव को डूंगरपुर अस्पताल के मोर्चरी में रखवाया, जहां पुलिस ने पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सुपुर्द कर दिया है। वहीं रिपोर्ट दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

घना कोहरा बना आफत : निजी बस व ट्रेलर में भिड़ंत, सात यात्री घायल

पुलिस ने स्थानीय नागरिकों की सहायता से घायलों को नसीराबाद अस्पताल पहुंचाया



स्थानीय नागरिकों ने घायलों को बाहर निकालकर अस्पताल पहुंचाया।

अजमेर, (कास)। सर्दी के तीखे तेवर के चलते चालकों के आफत बना रहा। सराना थाना क्षेत्र के रविवार को सड़कों पर छाया घना कोहरा वाहन

■ घायलों को प्राथमिक उपचार के बाद छुट्टी दे दी, पुलिस मामले की जांच में जुटी है

सुबह आठ बजे एक निजी बस व ट्रेलर की आमने-सामने भिड़ंत हो गई। हादसे में बस में सवार सात यात्री जखमी हो गए। सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने स्थानीय नागरिकों की सहायता से 108 एंबुलेंस की मदद से घायलों को नसीराबाद अस्पताल पहुंचाया, जहां घायलों को प्राथमिक उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। सराना थाना पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार नसीराबाद-कोटा मार्ग पर शोकलिया के निकट सुबह आठ बजे बस व ट्रेलर की भिड़ंत हो गई। इससे बस में सवार सात सवारियां घायल हो गईं। हादसे के बाद मौके पर अफरा-तफरी मच गई। दुर्घटना में घायल यात्रियों में डेगाना नागौर निवासी श्रवणराम पुत्र भेराराम, भिनाय निवासी राजूलाल पुत्र प्रभुलाल, बिड़कच्यावास निवासी नारायण पुत्र रतना गुर्जर सहित अन्य घायलों को बस से बाहर निकाला। सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस व एम्बुलेंस ने स्थानीय लोगों की सहायता से घायलों को नसीराबाद अस्पताल पहुंचाया, जहां चिकित्सकों ने प्राथमिक उपचार के छुट्टी दे दी गई। सराना थाना पुलिस ने दोनों वाहन जब्त कर लिए। मामले की जांच में जुटी है।

वाहन चालकों को परेशानी का सामना करना पड़ा, दिन में लाइट जलानी पड़ी

मसूदा, (निर्स)। मसूदा उपखंड क्षेत्र में रविवार को सर्दी के तीखे तेवर देखने को मिले। मसूदा उपखंड में सुबह से घना कोहरा छाया रहा। वाहन चालकों को परेशानी का सामना करना पड़ा। वाहन चालकों को लाइट जला कर धीमी गति से लाइट जलाकर वाहन चलाने पड़े।

■ सर्दी से बचाव के लिए लोग दिन में अलाव तापते नजर आए

मसूदा उपखंड में इस सीजन का अब तक का सबसे घना कोहरा क्षेत्र में देखा गया। इस दौरान दृश्यता मात्र 10 मीटर तक ही रही। सर्दी से बचाव के लिए लोग दिन में अलाव तापते नजर आए। क्षेत्र में पिछले दिनों हुई बारिश के बाद सर्द हवाओं के चलने के साथ ही गलत तेज हो गई है। कोहरे के आगोश में कस्बा रहा। सर्दी के चलते लोग घरों में दुबके रहे, सर्दी के तीखे तेवरों ने लोगों को घरों में



मसूदा में कोहरा छाये से वाहन चालक परेशान हुये।

कैद रहने को मजबूर कर दिया है। बाजारों में भी दिन-दिनों चहल-पहल कम हो गई है। व्यापारी अपने प्रतिष्ठानों पर अलाव जलाकर सर्दी से निजात पाते

नजर आए। किसानों ने बताया कि ये मौसम फसलों के लिए लाभदायक है। सर्दी के तीखे तेवर व कोहरे ने लोगों की दिनचर्या प्रभावित हुई है। शीतलहर के चलने व कोहरे ने तेज सर्दी का

एहसास कर दिया। सर्दी से बचने के लिए लोगों ने अलाव जलाकर के सर्दी से बचने के जतन किए जा रहे हैं। कस्बे के बाजार और मोहल्ले में भी लोग अलाव जलाते हुए नजर आए।